

冬春航季10月29日开启

成都新开及加密多条国内外航线

10月29日起,中国民航将执行2023年冬春航季航班时刻。根据新航季的特点和市场需求,各航空公司将执行冬春航班计划,新开、恢复、加密多条航线。

新航季,从成都出发的航班将发生哪些变化?旅客赶飞机有哪些注意事项?

持续增投运力
出游、出国选择更多

新航季,国航西南分公司继续执行成都飞法兰克福、伦敦、首尔、新加坡等11条国际航线。同比上个航季,在成都至上海浦东、杭州、南京、青岛、济南、厦门等重要干线上增投运力,陆续新开成都-鄂尔多斯-呼和浩特、成都-郑州-延吉、成都-保山等新航线。届时,国航成都航线条数将达到99条,其中国际11条、地区航线2条以及国内航线86条。

国航方面称,国航将持续增投运力,发挥客运规模效应,拓展国际航班运营规模,加密国内重点城市航线航班频次,以满足乘客出行需求,服务四川省、成都市经济社会发展。新航季,国航将有116架飞机围绕成都两场运行,在双流机场每日进出港航班将达到206班,在天府机场每日进出港航班将增至286班,超过双流机场运行规模。同时,国航在成都至京津冀、长三角、大湾区三个重点区域,冬春航季进出港航班将达每日196班。

川航方面表示,将对原有航线网络进行优化调整,新开、恢复30余条国内外航线,重点布局北京、广州、深圳、三亚、哈尔滨、西双版纳、墨尔本、悉尼、曼谷、新加坡等境内外热门城市。新航季,川航计划执飞260余条国内航线、20余条国际/地区航线,通航城市超过120个。

记者了解到,川航将新开天府飞悉尼航线,每周5班。计划新开天府飞越南芽庄航线,同时将在天府飞罗马、大阪、圣彼得堡、开罗、普吉、中国香港等热门国际、地区



繁忙的成都双流国际机场。图据省机场集团

航线增加航班频次,持续打造中转枢纽,为旅客出行增添更多便捷选择。

新航季,南航将提升在四川地区的航线品质,始发航班共执飞航线51条,通航点34个。其中,南航成都飞广州、北京、深圳等商务干线分别加密到每日10班、9班和6班,并逐步补充华东区域航线,新开成都天府-南京、成都天府-义乌等航线,每日1班;加密成都天府至上海、武汉、海口等省会城市热点航线,每日2班以上;支线机场新增泸州-汕头、宜宾-珠海等航线。

免费改签、免费大巴
持续提升服务品质

记者注意到,新航季各航空公司将继续推出相关服务举措,提升服务品质,让旅客出行更舒心。

川航将继续为旅客提供丰富的会员权益和产品,包括公务舱次卡、“安逸飞”系列产品、升舱类产品,满足旅客差异化的出行需求。同时,川航将升级“金熊猫快线”,在北京、上海、广州、深圳、昆明、西双版纳等重点城市每天执飞4-9班快线,当日购买航班6折(含)以上快线机票的旅客可随到随飞,当日航班起飞4小时(不含)前,购买4折以上快线机票的旅客可免费改签。

此外,川航为天府机场进出港旅客提供免费大巴、地铁轨道交通权益,为跨

两场中转的国内、国际/地区旅客提供休息室特惠进厅权益,为国际地区隔夜中转时间超6小时以上旅客提供优质的中转酒店及对应机场接送机服务。

国航系航司(国航、深航、山航)将在成都双流、天府两场开通跨航司通程登机服务,购买国航、深航和山航实际承运的国内跨航司联运客票,可在指定的始发站及中转站享受一次支付、一次值机、一次安检、行李直挂、全程无忧的国内通程服务。

购买并乘坐南航实际承运的成都天府国际机场进出港机票的旅客,可在南航APP或者小程序领取接送机券、机场大巴乘车券和代客停车券,并可获得额外里程和升舱优惠等权益。选择免费乘坐天府机场大巴的旅客,可从春熙路、成都东客站、动物园、金沙公交枢纽、环球中心和双流机场六个站点往返天府国际机场,无需换乘,一站式到达。

新航季,祥鹏航空计划新开、复飞航线共计22条。其中,在四川地区新开、复飞7条航线,同夏航季相比新增了腾冲、南昌、杭州等通航点,为旅客出行提供更多便利和选择。在旅客出行权益方面,祥鹏航空为经成都天府机场中转国内航班的旅客提供中转服务,为过夜中转旅客提供提前候机服务,持祥鹏航空登机牌入住成都天府机场、绵阳南郊机场周边酒店享受优惠。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝

杭州亚残运会四川再添金
王睿夺得乒乓球冠军

10月25日,杭州亚残运会乒乓球女子单打C7级决赛中,代表中国队出战的四川籍运动员王睿战胜中国香港队运动员焦瑾珊夺得金牌。这也是乒乓球赛场上的首枚金牌。

赛后,华西都市报、封面新闻记者与王睿取得了联系。她说:“很荣幸这次能在自己国家夺得这枚单打金牌,作为一名残疾人运动员,能在比赛场上发挥出自己的价值是我的幸运。很开心取得胜利,接下去还有混双比赛,和搭档好好发挥吧,争取取得优异成绩。”

王睿,四川什邡人。2008年“5·12”汶川地震发生时,15岁的她正在教室备战中考,预制板砸中了她的右腿。在废墟下被埋十多个小时后,王睿获救,但她的右腿肌肉坏死,不得不截肢。

在人生最低谷时,一次偶然的的机会,王睿与乒乓球结下不解之缘。因为起步晚,她需要加大训练量,提升基本功。“那时候最大的困难就是佩戴假肢,经常磨损皮肤,很痛,但我告诉自己一定要坚持,每天训练时长都坚持在8小时以上。”王睿说。

2010年,王睿第一次参加正式的乒乓球比赛,在四川省运动会上收获人生中的第一枚金牌。随后几年,王睿势不可挡,2013年入选国家队,10年的时间里她荣获了国际国内多项赛事金牌,包括2014年仁川亚残会、2018年雅加达亚残会连续两届乒乓球TT7级女子单打冠军、2021年东京残奥会乒乓球女子团体冠军等。

华西都市报-封面新闻记者 秦怡

招标公告

四川日报报业集团拟对2023年新闻纸(进口)采购资质入围供应商进行国内公开招标。

1.项目名称:四川日报报业集团2023年新闻纸(进口)采购资质入围供应商招标。

2.资金来源:招标人自筹,已落实。

3.招标内容:

(1)主要内容:四川日报报业集团2023年新闻纸(进口)采购资质入围供应商招标。

(2)标段划分:本次招标共一个标段。

(3)服务期:自本合同签订之日起至2024年6月30日止。

(4)项目规模及入围数量:详见下表

类别	类型	适用机型	相关要求	单位	预估采购量	资质入围供应商家数
纸张	新闻纸(进口)	报轮印刷	克重:45g或47g/m ² ;规格:纸宽幅度:770mm;等级:优等。具体要求详见招标文件第五章	吨	1000	2家

4.投标人资格要求

4.1在中华人民共和国境内注册,具有独立企业法人资格,有效的营业执照;

4.2投标人具有新闻纸自营进口权限;

4.3对通过“信用中国”网站(<http://www.creditchina.gov.cn>)中查询为失信被执行人、重大税收违法案件当事人的投标人,不得参加投标。(通过“信用中国”查询“失信被执行人”链接“中国执行信息公开网(<http://zxgk.court.gov.cn>)”的网络截图);

4.4本项目不接受联合体投标;

4.5法定代表人为同一个人或者存在控股的不同单位,不得参与同一项目投标。否则,相关投标均无效。

5.招标文件的获取

5.1凡有意参加投标者,请于2023年10月24日至2023年10月30日期间工作日每日9:00时至11:30时,14:00时至17:00时(北京时间,下同)在四川传媒大厦(成都市红星路二段70号12楼)领取。

5.2招标文件获取方式:现场获取。

5.3招标文件工本费:无。

5.4现场获取招标文件时提供资料:领取招标文件时须携带投标人营业执照副本复印件(盖单位鲜章)、领取人有效身份证复印件及单位介绍信原件(盖单位鲜章)。

6.投标文件递交

6.1投标人现场递交投标文件。

6.2投标文件递交截止时间:2023年11月15日9时30分;

递交投标文件的地址:四川传媒大厦(成都市红星路二段70号17楼)

6.3逾期送达的、未送达指定地点的或者不按照招标文件要求密封的投标文件,招标人将予以拒收。

7.发布公告的媒介

本次招标公告的媒介:四川在线(<https://www.scol.com.cn>)、华西都市报

8.开标时间:2023年11月15日10时00分;

开标地址:四川传媒大厦(成都市红星路二段70号17楼)

9.联系方式

招标人:四川日报报业集团

地址:成都市红星路二段70号四川传媒大厦

邮编:610012

联系人:底女士

电话:028-86968193

10.异议受理

异议受理联系人:底女士

异议受理地址:成都市红星路二段70号四川传媒大厦

异议受理电话:028-86968193

2023年10月

成都蓉城将搬迁至南京?

俱乐部:系谣言,将追究侵权方责任

华西都市报(记者 陈羽啸)10月25日,一张“成都蓉城足球俱乐部有限公司”红头文件形式的“致歉信”截图在网上流传。该“致歉信”声称,由于俱乐部内部自身原因,本赛季结束后球队将整体迁至南京。对此,成都蓉城足球俱乐部发布声明称,“严厉谴责并正告通过伪造我司印章、公文等方式冒用我司名义制作、传播虚假文件的不法分子,我司已对相关侵权行为进行取证,必要时,我司将采取刑事报案、民事起诉等法律措施追究侵权方的法律责任,以维护我司正当权益。”

该流传的文件提到,搬迁原因是因为俱乐部“本赛季遇到了前所未有的困

境”,还称“由于南京城市冲超失败,南京政府想把以南京钱宝为班底的我们成都蓉城迁回南京”。

据华西都市报、封面新闻记者查证,成都蓉城本赛季在中超的表现有目共睹,在俱乐部有力的后勤保障下,将士齐心,成绩优秀,目前还保留着冲击亚冠资格的希望。而作为根红苗正的成都本土球队,成都蓉城也得到广大球迷的支持,每当蓉城主场比赛,凤凰山球场都是一票难求,球市火爆,“遭遇前所未有的困境”纯属无稽之谈。

俱乐部相关人士表示,这封《致歉信》完全为杜撰,对俱乐部的声誉造成了损害。

| 同步播报 | 四川九牛也遭遇搬迁谣言

华西都市报(记者 陈羽啸 李茂佳)10月25日,一份疑似四川九牛足球俱乐部的声明在网上流传,引来了不少球迷热议。网传内容称,四川九牛俱乐部将于2024赛季搬迁至重庆市,并确定龙兴专业足球场作为球队主场。当天,记者联系四川九牛足球俱乐部高层人士求证,该负责人称这是“纯假新闻”。

这份网传声明写道,四川九牛足球俱乐部向大家正式宣布,经过俱乐部与重庆市人民政府及中国足协的深入沟通,已达成一致,将于2024赛季将俱乐

部搬迁至重庆市,并确定在新的中超赛季中龙兴专业足球场作为球队主场进行比赛。同时,声明还提到,该俱乐部青训基地也将同步在重庆落地。值得注意的是,该声明落款并没有注明日期,也没有盖任何公章。

记者通过查询,发现四川九牛足球俱乐部官方微博及官方公众号均未发布该消息。25日下午,记者就此致电重庆市体育局,相关工作人员回应称该消息为假消息:“据我们掌握的情况,这个消息不是真的。”